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INSTALLATIONS- UND 
WARTUNGSDIENSTLEISTUNGEN 
AUTOMATISCHE 
WETTERBEOBACHTUNGSSYSTEME



  

• Systemprüfung und -verifizierung vor der Installation 

• Installation durch erfahrene Campbell Scientific Außendiensttechniker 

• Vor der Installation wird eine Standortprüfung durchgeführt, um die Auswahl des Standorts und die Platzierung der 

Sensoren zu erleichtern.

• Erstellung von Installationsplänen, Risikobewertungen und Verfahrensanweisungen, die vor Beginn der Arbeiten 

besprochen werden 

• Flexibilität in Bezug auf Ihren Zeitplan und Ihre Zeitvorgaben 

• Systemüberprüfung nach der Installation, Schulung und Unterstützung bei der Einrichtung und Konfiguration der 

Software 

Wie lange dauert eine Installation? 

Eine Standardinstallation einer Wetterstation kann innerhalb 

eines Tages abgeschlossen werden. Unsere Techniker treffen 

in der Regel zwischen 08:30 und 09:30 Uhr vor Ort ein und 

sind in der Regel bis 16 Uhr fertig. Wenn es länger dauern 

sollte, werden wir Sie vor dem Besuch informieren. 

Bieten Sie mehrjährige Wartungsverträge an? 

Campbell Scientific kann flexible Wartungspläne anbieten, 

die Ihren Anforderungen entsprechen. 

Campbell Scientific Ltd. bietet Installation und 
Inbetriebnahme an: 
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Campbell Scientific bietet einen Installations- und Wartungsservice für Ihr automatisiertes Wetterbeobachtungssystem 

an. Damit ist sichergestellt, dass Ihre Messgeräte von Anfang an korrekt installiert, eingerichtet und konfiguriert sind, so 

dass eine nahtlose Integration in bestehende Netzwerke und eine sofortige Datenerfassung möglich sind. 

Die Geräte von Campbell Scientific sind für ihre Robustheit und Zuverlässigkeit bekannt und sammeln oft noch lange 

nach der erwarteten Lebensdauer eines Geräts Daten. Um einen kontinuierlichen, lebenslangen und störungsfreien 

Betrieb zu gewährleisten, empfehlen wir eine regelmäßige Wartung, damit die Messgenauigkeit erhalten bleibt.

• Alle Geräte und Sensoren sind in gutem Zustand, erfüllen weiterhin alle relevanten Standards und liefern genaue 

Daten. 

• Probleme werden behoben, bevor sie zu Problemen werden. Damit reduziert sich die Gesamtbetriebskosten über 

die gesamte Lebensdauer und die Qualität der Daten ist gesichert. 

• Die interne Batterie des  Datenlogger und die Batterie der Station werden  ausgetauscht, damit die 

Stromversorgung bis zum nächsten Wartungsbesuch gewährleistet ist.

Campbell Scientific Ltd Wartungsangebot: 

Campbell Scientific bietet eine Reihe von Dienstleistungen an, die Sie bei der Auswahl, Installation, Konfiguration und 

Wartung der richtigen Lösung für Ihre spezielle Anwendung unterstützen. Damit Sie sich während der gesamten 

Dauer Ihres Projekts keine Sorgen machen müssen, ergänzen wir die Produktauswahl, das Systemdesign und die 

Konfigurationserfahrung durch professionelles Projektmanagement und Lebenszyklus-Services. 

Andere Dienstleistungen:  

FAQ
Können Sie während der Installation eine Schulung 

anbieten? 

Campbell Scientific kann Ihr Personal vor Ort schulen, so 

dass Ihre eigenen Mitarbeiter mit den neuen 

Datenerfassungssystemen vertraut sind.  

Wie erhalte ich weitere Informationen?

Sprechen Sie mit unseren Vertriebsmitarbeitern, die 

Ihnen ein Angebot für unsere Installations- und 

Wartungsdienste unterbreiten werden. 



Als zuverlässiger Anbieter von Messlösungen liefert Campbell Scientific seit 1974 Informationen, die dazu 

beitragen, die Auswirkungen von Unwetterkatastrophen zu mildern und Wissenschaftler, Organisationen und 

Behörden bei der Erfassung von Daten zum Verständnis des Klimawandels und anderer vom Menschen 

verursachter Umweltauswirkungen und bei der Bereitstellung effizienterer Dienstleistungen unterstützen. 

Unsere Messgeräte sind als die besten in der Branche bekannt. Unsere Software-Dienstleistungen bieten einen 

besonderen Grad an Einblick. Unsere Erfahrung in der Projektabwicklung kombiniert beides, um eine einzigartige 

End-to-End-Lösung zu liefern, die die Welt verändern kann.

AUSTRALIA  |  BRAZIL  |  CANADA  |  CHINA  |  COSTA RICA  |  FRANCE  |  GERMANY  |  INDIA  |  SOUTH AFRICA  |  SPAIN  |  THAILAND  |  UK  |  USA

Allgemeine Anfragen

+49(0)421 460974-0

Fahrenheitstraße 13

28359 Bremen

Germany

info@campbellsci.de Besuchen Sie uns unter

www.campbellsci.de
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